
VoorbeelD ASSURANCE-EERSTE AANMELDING
Goedkeurend assurance-rapport NOM  

Aan: Opdrachtgever

ASSURANCE-RAPPORT EERSTE AANMELDING
Afgegeven ten behoeve van NOM (Nationaal Onderzoek Multimedia)
Opdracht en verantwoordelijkheden

Wij hebben onderzocht of de bijgevoegde opgave betreffende de oplage van de titel [XXXX] van uitgever [XXXX] over de periode [XXXX] tot en met [XXXX] de gegevens over de oplage juist weergeeft in overeenstemming met de voorwaarden zoals vastgelegd in de Handleiding en Definities versie [XXXX] van NOM (Nationaal Onderzoek Multimedia). Tevens hebben wij het gebruik van het HOI keurmerk op de tariefkaart van titel [XXXX] onder​zocht. Het bestuur/de directie is verantwoordelijk voor het opstellen van de opgave en het gebruik van het HOI keurmerk op de tariefkaart. 
Het is onze verantwoordelijkheid een assurance-rapport te verstrekken inzake de opgave en het gebruik van het HOI keurmerk op de tariefkaart.

Werkzaamheden

Wij hebben ons onderzoek verricht in overeenstemming met Nederlands recht, waaron​der Standaard 3000 ‘Assurance-opdrachten anders dan opdrachten tot controle en be​oordeling van historische financiële informatie’ en het Controleprotocol HOI [XXXX]. Dienovereenkomstig dienen wij ons onderzoek zodanig te plannen en uit te voe​ren, dat een redelijke mate van zekerheid wordt verkregen dat de opgave geen afwijkin​gen van materieel be​lang bevat. Een assurance-opdracht omvat onder meer een onder​zoek door middel van deelwaarnemingen van rele​vante gege​vens. Tevens hebben wij op [XXXX]
 onderzocht of het HOI keurmerk op de tariefkaart terecht is gebruikt.

Wij zijn van mening dat de door ons verkregen assurance-informatie voldoende en ge​schikt is als basis voor onze oordelen.

Oordeel betreffende de opgave

Naar ons oordeel geeft de opgave de gege​vens over de oplage van de titel [XXXX] van uitgever [XXXX] over de periode [XXXX] tot en met [XXXX] in alle van materieel belang zijnde aspecten juist weer​ in overeenstemming met de voorwaarden zoals vastgelegd in de Handleiding en De​finities versie [XXXX] van NOM (Nationaal Onderzoek Multimedia).

Oordeel betreffende het gebruik van het HOI keurmerk

Naar ons oordeel is van het HOI keur​merk juist/onjuist/geen gebruik
 gemaakt op de tariefkaart [XXXX] van de titel [XXXX] van uitgever [XXXX] in overeenstemming met de voorwaarden zoals vastgelegd in de Handleiding en Definities [XXXX] van NOM (Nationaal Onderzoek Multimedia).
Beperking in gebruik en verspreidingskring

De opgave betreffende de oplage is opgesteld voor NOM (Nationaal Onderzoek Multimedia) met als doel uitgever [XXXX] in staat te stellen te voldoen aan de voorwaarden zoals vastgelegd in de Handleiding en Definities versie [XXXX] van NOM (Nationaal Onderzoek Multimedia). Hierdoor is de opgave betreffende de oplage mogelijk niet geschikt voor andere gebruikers. Ons assurance- rapport is derhalve uitsluitend bestemd voor uitgever [XXXX] en NOM (Nationaal Onderzoek Multimedia) en dient niet te worden verspreid aan of te worden gebruikt door anderen.

Plaats, datum

Naam accountantspraktijk

Naam accountant en ondertekening met die naam
� Datum van het onderzoek door de accountant


� Kies voor één van de drie mogelijke conclusies. Indien niet het juiste keurmerk is gebruikt, heeft dit geen invloed


 op de strekking van de conclusie betreffende de opgave.





